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Whiosek o informacje na temat zatrudnionych psychologéw

i} : Na podstawieiéﬁ't.EZ ust. 1iart. 10 ust. 1. ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001 1. o dostepie do informacji publicznej (Dz. U. z
2016 . poz. 1764 z p6zn. Zm.), zwracam sig z prosbg o udostepnienie informacji w zakresie:

Szanowni Paristwo,
proszeg o udzielenie odpowiedzi na nastepujace pytania:

1) Wilu szkotach na terenie miasta Inowroctawia zatrudniony jest psycholog na peten etat?

2) Wilu szkofach na terenie miasta Inowroctawia zatrudniony jest psycholog w wymiarze mniejszym niz 1 etat?

3) llu uczniéw przypada na jednego psychologa w jednej szkole na terenie miasta Inowroctawia?

4) Czy jest plan zatrudnienia kolejnych psychologéw w szkotach, gdzie takiej osoby nie ma?

5) Czy jest plan zwiekszenia liczby etatéw w szkotach, gdzie psychologa nie ma lub pracuje w niepeinym wymiarze?
6) llu uczniéw uczeszcza do szkét na terenie miasta Inowroctawia:

a) podstawowych,

b) ponadpodstawowych?

Korespondencje w sprawie niniejszego wniosku prosze kierowac na skrzynke ePUAP:
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